



Следователь СК приняла участие в профилактическом мероприятии для школьников (ФОТО)



В наступивший учебный год школьникам Екатеринбурга преподаются не только предусмотренные образовательной программой предметы. До них доводится также информация профилактического характера в форме бесед и лекций с представителями правоохранительных органов, в том числе Следственного комитета России. Так, на днях в одной из екатеринбургских школ сотрудница следственного отдела по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области приняла участие в профилактическом мероприятии для учащихся.

В частности, до несовершеннолетних доведены сведения о противоправных деяниях, за которые подростки могут быть привлечены к уголовной ответственности. Например, отмечено, что уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма наступает с четырнадцати лет.



Присутствующим была разъяснена и ответственность за совершение противоправных действий по порче имущества и сооружений, относящихся к транспортной сфере, средствам связи и объектам жизнеобеспечения населения. Озвучена ответственность за несанкционированное использование беспилотных летательных аппаратов (дронов): за нарушение правил использования воздушного пространства может последовать как административная, так и уголовная ответственность.

Выслушав необходимую информацию, учащиеся получили возможность задать интересующие их вопросы, на которые следователем СК были даны развёрнутые ответы.

Изображения



06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1822398>